
■建学の精神「礼・節・技の人間教育」について　

0％ 100％
平均値 割合 平均値

2 78.1% 3.01

■学修成果の獲得状況について　～本学の学びを通じて、以下の能力や知識を高める（深める）ことができたか～

＜参考＞

［専門的能力］ 獲得
割合

2024
平均点

2023
平均点

① 基礎力 97.5% 3.58 3.58 3

② 技術力 95.8% 3.51 3.48 3

③ 専門知識 96.2% 3.55 3.56 3

④ 表現力 94.9% 3.50 3.47 3

⑤ 実践的活動能力 89.9% 3.36 3.47 3

［学士力］ 獲得
割合

2024
平均点

2023
平均点

① 91.1% 3.39 3.39 3

② 91.6% 3.36 3.38 3

③ 90.7% 3.37 3.47 3

④ 88.6% 3.31 3.34 3

⑤ 89.9% 3.33 3.39 3

⑥ 93.7% 3.41 3.46 3

⑦ 89.0% 3.29 3.45 3

⑧ 85.2% 3.26 3.36 3

⑨ 92.0% 3.38 3.43 3

⑩ 89.5% 3.35 3.48 3

⑪ 93.2% 3.40 3.47 3

⑫
創

造

的

思

考

力 93.7% 3.42 3.50 3

＜ 平均値：「そう思う」4点、「少し思う」3点、「あまり思わない」2点、「思わない」1点として算出 ＞

　25％ 　50％ 75％

2024年度「卒業時調査」簡易集計結果（大学 音楽学部）

区分 大学 対象学生数 287 回答者数 248

1
建学の精神をどこで
知りましたか
＜複数回答＞

－ － －

回答率 86.4%

建学の精神の内容を理解し、自分なりに
実践しようとしましたか

知
識
・
理
解

多文化・異文化に
関する知識と理解

人類の文化、社会と自然に関
する知識と理解

創造的思考力

汎
用
的
能
力

態
度
･
志
向
性

情報活用能力

論理的思考力

課題解決力

自己管理力

チームワーク、
リーダーシップ

倫理観

社会的責任

生涯学習力

コミュニケーション
能力

32.9% 45.1% 11.8% 10.1%

そう思う やや思う あまり思わない 全く思わない

44.3%

15.2%

18.1%

8.0%

22.8%

3.4%

33.3%

6.8%

オリエンテーション

レッスン

授業

学生便覧

学内掲示（墨書）

GuideBook

入学前のOC・講習会

建学の精神を知らない

2

3

4

①

②

③④

⑤

専門的能力

2024

平均点

2023

平均点

2

3

4

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

学士力

※比較しやすいように最小値を2.0に設定し

て表示しています（塗りつぶし部分は3.0で

※比較しやすいように最小値を2.0に設定し

て表示しています（塗りつぶし部分は3.0で



＜割合＞

［専門的能力］
0％ 100％平均値獲得割合 平均値

① 97.5% 3.58

② 95.8% 3.51

③ 96.2% 3.55

④ 94.9% 3.50

⑤ 89.9% 3.36

［学士力］
獲得割合 平均値

① 91.1% 3.39

② 91.6% 3.36

③ 90.7% 3.37

④ 88.6% 3.31

⑤ 89.9% 3.33

⑥ 93.7% 3.41

⑦ 89.0% 3.29

⑧ 85.2% 3.26

⑨ 92.0% 3.38

⑩ 89.5% 3.35

⑪ 93.2% 3.40

⑫
創

造

的

思

考

力 93.7% 3.42

　25％ 　50％ 75％

基礎力

技術力

専門知識

＜ 平均値：「充分にできた」4点、「ややできた」3点、「あまりできていない」2点、「全くできていない」1点として算出 ＞

表現力

実践的活動能力

知
識
・
理
解

多文化・異文化に関する知識と理解

人類の文化、社会と自然に関する知識と理
解

汎
用
的
能
力

コミュニケーション能力

情報活用能力

論理的思考力

課題解決力

創造的思考力

態
度
・
志
向
性

自己管理力

チームワーク、リーダーシップ

倫理観

社会的責任

生涯学習力

60.3%

56.1%

59.1%

55.3%

47.7%

37.1%

39.7%

37.1%

39.7%

42.2%

5.1%

8.9%

充分にできた ややできた あまりできていない 全くできていない

48.5%

46.4%

48.1%

44.7%

44.7%

47.7%

44.3%

44.3%

48.1%

47.7%

48.1%

48.9%

42.6%

45.1%

42.6%

43.9%

45.1%

46.0%

44.7%

40.9%

43.9%

41.8%

45.1%

44.7%

8.0%

6.3%

7.6%

9.3%

8.9%

5.9%

6.3%

11.4%

5.9%

8.4%

5.5%

5.5%

充分にできた ややできた あまりできていない 全くできていない

※グラフ内のラベル：5%未満省略

※グラフ内のラベル：5%未満省略



■授業外活動によって獲得した力　～以下の力を高めることができたか？～

在学中に体験した授業外活動【複数選択可】 ※回答者実数に対する割合

0％

経験した活動によって能力を獲得できたか

【スチューデント・ジョブ】 獲得割合 平均値

① 78.8% 3.17

② 78.8% 3.09

③ 81.4% 3.15

④ 84.1% 3.19

⑤ 74.3% 3.01

⑥ 80.5% 3.19

⑦ 76.1% 3.07

⑧ 78.8% 3.14

【学生会役員・昭和音大祭役員】 獲得割合 平均値

① 85.0% 3.35

② 85.0% 3.25

③ 80.0% 3.25

④ 80.0% 3.25

⑤ 70.0% 2.95

⑥ 85.0% 3.25

⑦ 80.0% 3.10

⑧ 80.0% 3.25

【クラブ・サークル活動】 獲得割合 平均値

① 80.0% 3.30

② 82.2% 3.32

③ 82.2% 3.30

④ 82.2% 3.30

⑤ 75.6% 3.11

⑥ 82.2% 3.24

⑦ 81.1% 3.24

⑧ 83.3% 3.32

－

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

　25％ 　50％

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

75％ 100％

自己管理力

発信力

忍耐力

－ －

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

※グラフ内のラベル：5%未満省略

46.9%

40.7%

43.4%

43.4%

36.3%

46.9%

38.1%

43.4%

31.9%

38.1%

38.1%

40.7%

38.1%

33.6%

38.1%

35.4%

12.4%

10.6%

8.8%

8.0%

15.9%

11.5%

16.8%

13.3%

8.8%

10.6%

9.7%

8.0%

9.7%

8.0%

7.1%

8.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

47.7%

8.4%

38.0%

48.9%

4.2%

スチューデント・ジョブ（学内アルバイト）

学生会役員・昭和音大祭役員

クラブ・サークル活動

学外での演奏活動

ボランティア活動（演奏以外）

50.0%

45.0%

50.0%

50.0%

35.0%

45.0%

35.0%

50.0%

35.0%

40.0%

30.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

30.0%

15.0%

10.0%

15.0%

15.0%

20.0%

10.0%

15.0%

15.0%

5.0 

5.0 

5.0 

10.0 

5.0 

5.0 

5.0 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

62.2%

61.1%

60.0%

60.0%

51.1%

54.4%

54.4%

61.1%

17.8%

21.1%

22.2%

22.2%

24.4%

27.8%

26.7%

22.2%

7.8%

6.7%

5.6%

5.6%

8.9%

5.6%

7.8%

12.2%

11.1%

12.2%

12.2%

15.6%

12.2%

11.1%

12.2%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない



【学外での演奏活動】 獲得割合 平均値

① 84.5% 3.38

② 83.6% 3.31

③ 83.6% 3.33

④ 81.0% 3.28

⑤ 74.1% 3.10

⑥ 82.8% 3.26

⑦ 79.3% 3.19

⑧ 83.6% 3.28

【ボランティア活動】 獲得割合 平均値

① 90.0% 3.60

② 80.0% 3.50

③ 80.0% 3.30

④ 80.0% 3.50

⑤ 80.0% 3.40

⑥ 80.0% 3.40

⑦ 90.0% 3.50

⑧ 80.0% 3.40

■昭和音楽大学について

0％ 満足割合 平均値

1 85.7% 4.17

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

総合満足度

発信力

忍耐力

＜ 平均値：「とても満足」5点、「満足」4点、「どちらでもない」3点、「やや不満」2点、「不満」1点として算出 ＞

　25％ 　50％ 75％ 100％

39.2% 46.4% 12.7%

満足 ほぼ満足 どちらでもない やや不満 不満

※グラフ内のラベル：5%未満省略

65.5%

61.2%

62.1%

61.2%

51.7%

57.8%

53.4%

59.5%

19.0%

22.4%

21.6%

19.8%

22.4%

25.0%

25.9%

24.1%

10.3%

6.9%

12.1%

13.8%

12.9%

14.7%

15.5%

14.7%

13.8%

14.7%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

70.0%

70.0%

50.0%

70.0%

60.0%

60.0%

60.0%

60.0%

20.0%

10.0%

30.0%

10.0%

20.0%

20.0%

30.0%

20.0%

10.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

20.0%

10.0%

20.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない



■建学の精神「礼・節・技の人間教育」について　

0％ 100％
平均値 割合 平均値

2 80.0% 3.02

■学修成果の獲得状況について　～本学の学びを通じて、以下の能力や知識を高める（深める）ことができたか～

獲得
割合

2024
平均点

2023
平均点

① 97.8% 3.69 - 3

② 97.8% 3.62 - 3

③ 97.8% 3.67 - 3

④ 95.6% 3.60 - 3

⑤ 93.3% 3.56 - 3

⑥ 93.3% 3.56 - 3

＜割合＞

［専門的能力］
0％ 100％平均値獲得割合 平均値

① 97.8% 3.69 3

② 97.8% 3.62 3

③ 97.8% 3.67 3

④ 95.6% 3.60 3

⑤ 93.3% 3.56 3

⑥ 93.3% 3.56 3他のジャンルに対する理解力

自己表現力（表現力・発信力・創造力）

各専攻分野の技能・知識

人間文化、社会と自然に関する知識・理解（文
化・教養）

多様な文化・価値観への理解と受容（多様性理
解）

2024年度「卒業時調査」簡易集計結果（短期大学部 音楽科）

区分 短大 対象学生数 47 回答者数 45

各専攻分野の技能・知識

コミュニケーション能力（協調性・チームワーク）

コミュニケーション能力（協調性・チームワーク）

人間文化、社会と自然に関する知識・理解（文
化・教養）

他のジャンルに対する理解力

多様な文化・価値観への理解と受容（多様性理
解）

自己表現力（表現力・発信力・創造力）

回答率 95.7%

　25％

＜ 平均値：「そう思う」4点、「少し思う」3点、「あまり思わない」2点、「思わない」1点として算出 ＞

　25％ 　50％ 75％

建学の精神の内容を理解し、自分なりに
実践しようとしましたか

　50％ 75％

＜ 平均値：「充分にできた」4点、「ややできた」3点、「あまりできていない」2点、「全くできていない」1点として算出 ＞

1
建学の精神をどこで
知りましたか
＜複数回答＞

－ － －

71.1%

64.4%

68.9%

64.4%

64.4%

64.4%

26.7%

33.3%

28.9%

31.1%

28.9%

28.9%

充分にできた ややできた あまりできていない 全くできていない

26.7% 53.3% 15.6%

そう思う やや思う あまり思わない 全く思わない

51.1%

24.4%

20.0%

8.9%

6.7%

37.8%

4.4%

オリエンテーション

レッスン

授業

学生便覧

学内掲示（墨書）

GuideBook

入学前のOC・講習会

建学の精神を知らない

※グラフ内のラベル：5%未満省略

2

3

4

①

②

③

④

⑤

⑥

2024

平均点

※見やすいように最小値を2.0に設定して

表示しています（塗りつぶし部分は3.0です）



■授業外活動によって獲得した力について

在学中に体験した授業外活動【複数選択可】 ※回答者実数に対する割合

0％

経験した活動によって獲得した能力

【スチューデント・ジョブ】 獲得割合 平均値

① 85.7% 3.43 3

② 85.7% 3.29 3

③ 78.6% 3.14 3

④ 85.7% 3.29 3

⑤ 71.4% 2.93 3

⑥ 78.6% 3.14 3

⑦ 85.7% 3.29 3

⑧ 92.9% 3.29 3

【学生会役員・昭和音大祭役員】 獲得割合 平均値

① 100.0% 4.00 3

② 100.0% 4.00 3

③ 100.0% 4.00 3

④ 50.0% 3.00 3

⑤ 100.0% 3.50 3

⑥ 100.0% 4.00 3

⑦ 100.0% 3.50 3

⑧ 100.0% 3.50 3

【クラブ・サークル活動】 獲得割合 平均値

① 90.0% 3.50 3

② 100.0% 3.60 3

③ 90.0% 3.50 3

④ 100.0% 3.60 3

⑤ 60.0% 2.80 3

⑥ 90.0% 3.30 3

⑦ 90.0% 3.50 3

⑧ 90.0% 3.50 3

－ － －

自己管理力

発信力

　25％ 　50％ 75％ 100％

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

忍耐力

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

31.1%

4.4%

22.2%

31.1%

2.2%

スチューデント・ジョブ（学内アルバイト）

学生会役員・昭和音大祭役員

クラブ・サークル活動

学外での演奏活動

ボランティア活動（演奏以外）

64.3%

50.0%

50.0%

50.0%

35.7%

50.0%

50.0%

42.9%

21.4%

35.7%

28.6%

35.7%

35.7%

28.6%

35.7%

50.0%

7.1%

7.1%

7.1%

7.1%

14.3%

7.1%

7.1%

7.1%

7.1%

14.3%

7.1%

14.3%

14.3%

7.1%

7.1%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

60.0%

60.0%

60.0%

60.0%

40.0%

50.0%

60.0%

60.0%

30.0%

40.0%

30.0%

40.0%

20.0%

40.0%

30.0%

30.0%

10.0%

10.0%

20.0%

10.0%

10.0%

20.0%

10.0%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない



【学外での演奏活動】 獲得割合 平均値

① 100.0% 3.71 3

② 100.0% 3.57 3

③ 100.0% 3.64 3

④ 100.0% 3.64 3

⑤ 85.7% 3.21 3

⑥ 100.0% 3.50 3

⑦ 92.9% 3.36 3

⑧ 92.9% 3.50 3

【ボランティア活動】 獲得割合 平均値

① 100.0% 3.00 3

② 100.0% 3.00 3

③ 100.0% 3.00 3

④ 100.0% 3.00 3

⑤ 100.0% 3.00 3

⑥ 100.0% 3.00 3

⑦ 100.0% 3.00 3

⑧ 100.0% 3.00 3

■昭和音楽大学短期大学部について

0％ 満足割合 平均点

1 95.6% 4.42

コミュニケーション能力

課題解決力

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

コミュニケーション能力

課題解決力

＜ 平均値：「とても満足」5点、「満足」4点、「どちらでもない」3点、「やや不満」2点、「不満」1点として算出 ＞

　25％ 　50％ 75％ 100％

総合満足度

計画・実行力

チームワーク

リーダーシップ

自己管理力

発信力

忍耐力

46.7% 48.9% 4.4%

とても満足 満足 どちらでもない やや不満 不満

※グラフ内のラベル：5%未満省略

71.4%

57.1%

64.3%

64.3%

42.9%

50.0%

50.0%

64.3%

28.6%

42.9%

35.7%

35.7%

42.9%

50.0%

42.9%

28.6%
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■回答率の推移

■建学の精神 ＜内容を理解し、実践しようとしている＞

■学修成果の獲得状況

＜専門的能力＞ ＜学士力＞

学修成果 経年比較　＜大学 音楽学部＞

平均値：
「あてはまる・ 充分に獲得できている」4点、「まあてはまる・やや獲得できている」3点、「あまりあてはまらない
・あまり獲得できていない」2点、「全くてはまらない・全く獲得できていない」1点として算出

①基礎力　②技術力　③専門知識
④表現力　⑤実践的活動能力

①多文化・異文化に関する知識と理解
②人類の文化、社会と自然に関する知識と理解
③コミュニケーション能力　　④情報活用能力　　⑤論理的思考力
⑥課題解決力　　⑦自己管理力　　⑧チームワーク、リーダーシップ
⑨倫理観　　⑩社会的責任　　⑪生涯学習力　　⑫創造的思考力
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※比較しやすいように最小値を2.0に設定して表示しています（塗りつぶし部分は3.0です）



■回答率の推移

■建学の精神 ＜内容を理解し、実践しようとしている＞

■学修成果の獲得状況

［2024年度］ ［2023年度以前］

＜専門的能力＞ ＜短期大学士力＞

学修成果 経年比較　＜短期大学部 音楽科＞

平均値：
「あてはまる・ 充分に獲得できている」4点、「まあてはまる・やや獲得できている」3点、「あまりあてはまらない
・あまり獲得できていない」2点、「全くてはまらない・全く獲得できていない」1点として算出

①多文化・異文化に関する知識と理解
②人類の文化、社会と自然に関する知識と理解
③コミュニケーション能力　④情報活用能力
⑤論理的思考力　⑥課題解決力　⑦自己管理力
⑧チームワーク、リーダーシップ　⑨倫理観
⑩社会的責任　⑪生涯学習力　⑫創造的思考力

①各専攻分野の技能・知識
②人間文化、社会と自然に関する知識・理解（文化・教
養）
③多様な文化・価値観への理解と受容（多様性理解）
④自己表現力（表現力・発信力・創造力）
⑤コミュニケーション能力（協調性・チームワーク）
⑥他のジャンルに対する理解力

①基礎力
②技術力
③専門知識
④アンサンブル能力
⑤他のジャンルに対する理解力
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